

# 25.3.2023 – Kralupy nad Vltavou

## Popis trati – modrá

### nejmladší žactvo, rodiče a děti

Trať je značena modrými fáborky, všechny kontroly a pokyny jsou na modrém podkladě.

Kategorie rodiče a děti je nesoutěžní, proto je žádáme, aby kontroly a trať uvolňovali pro ostatní závodníky

**Start** a již běžíme na **K1 - Překážková dráha**, je zařazen pouze míček – závodníci si sami odebírají míčky v košíku u označení kontroly a každý hází 3 míčky ze vzdálenosti 10 metrů – děti z kategorie rodiče a děti hází ze vzdálenosti 5 metrů – rodiče nehází, následuje **K2 – Lanová lávka** - rozhodčí nic nepodepisuje. (kategorie rodiče a děti – lávku překonávají jen děti – rodiče mu poskytují pomoc). Po jejím překonání vyběhneme ze základny doprava a po chvíli nás čeká **K3 – TT** – určíme 15 značek a pokračujeme dále po modrém fáborku až na další kontrolu **K4 - Orientace mapy**. Pokračujeme dále rovně po modrém fáborku až k Vltavě a proti proudu řeky kontrolu **K5 - Dřeviny** – určíme šest dřevin – a pokračujeme stále po modrém fáborku až na **K6 – KPČ** – určíme 12 obrázků KPČ a dále cestou na kontrolu **K7 – Uzlování** – zde každý dle rozpisu kategorií uváže svůj uzel a po kontrole rozhodčí jej rozváže. uzel (kategorie rodiče a děti si vybere libovolný uzel z nabídky TZ). Po splnění kontroly pokračujeme dál – to se již blížíme zpět na turistickou základnu – vbíháme brankou a čeká nás jedna smyčka, finiš a je tu **cíl**.

Délka trati 2.240 metrů - bez převýšení

Seznam kontrol	K1	Překážková dráha – míček
	K2	Lanová lávka
	K3	TT
	K4	Orientace mapy
	K5	Dřeviny
	K6	KPČ
	K7	Uzlování

# 25.3.2023 – Kralupy nad Vltavou

## Popis trati – bílá

### Mladší a starší žactvo

Trať je značena bílými fáborky, všechny kontroly a pokyny jsou na bílém podkladě.

**Start** a již běžíme na **K1 - Překážková dráha**, je zařazen pouze míček – závodníci si sami odebírají míčky v košíku u označení kontroly a každý hází 3 míčky ze vzdálenosti 15 metrů, následuje **K2 – Lanová lávka** - rozhodčí nic nepodepisuje. Po jejím překonání vyběhneme ze základny doprava a po chvíli nás čeká **K3 – TT** – určíme 15 značek a pokračujeme dále po bílém fáborku až na další kontrolu **K4 - Orientace mapy**. Pokračujeme dále rovně po bílém fáborku až na další kontrolu **K5 – Azimutové úseky** – jsou dva a kontrolní body jsou opatřeny kleštěmi. Od konce druhého azimutu pokračujeme po bílém fáborku na kontrolu **K6 - Dřeviny** – určíme šest dřevin – a pokračujeme stále po bílém fáborku až na **K7 – Odhad vzdálenosti** – závodník si dle rozpisu určí svůj odhadový terč a svůj odhad zapíše do průkazu do patřičné kolonky – rozhodčí jen dohlíží na činnost závodníků. Pokračuje po bílém fáborku proti proudu Vltavy až na **K8 – KPČ** – určíme 12 obrázků KPČ a dále cestou na kontrolu **K9 – Uzlování** – zde každý dle rozpisu kategorií uváže svůj uzel a po kontrole rozhodčí jej rozváže. Po splnění kontroly pokračujeme dál – to se již blížíme zpět na turistickou základnu – vbíháme brankou a čeká nás jedna smyčka, finiš a je tu **cíl**.

Délka trati 2.350 metrů - bez převýšení

Seznam kontrol	K1	Překážková dráha – míček
	K2	Lanová lávka
	K3	TT
	K4	Orientace mapy
	K5	Azimutové úseky
	K6	Dřeviny
	K7	Odhad vzdálenosti
	K8	KPČ
	K9	Uzlování

# 25.3.2023 – Kralupy nad Vltavou

## Popis trati – červená

### Dorost a dospělí

Trať je značena červenými fáborky, všechny kontroly a pokyny jsou na červeném podkladě.

**Start** a již běžíme na **K1 - Překážková dráha**, je zařazen pouze míček – závodníci si sami odebírají míčky v košíku u označení kontroly a každý hází 3 míčky ze vzdálenosti 20 metrů, následuje **K2 – Lanová lávka** - rozhodčí nic nepodepisuje. Po jejím překonání vyběhneme ze základny doprava a po chvíli nás čeká **K3 – TT** – určíme 15 značek a pokračujeme dále po červeném fáborku, míjíme kontrolu **K8 - Orientace mapy**, kterou plníme až ve druhém kole. Pokračujeme stále rovně po červeném fáborku až na další kontrolu **K4 – Azimutové úseky** – jsou čtyři a kontrolní body jsou opatřeny kleštěmi. Od konce čtvrtého azimutu pokračujeme po červeném fáborku na **K5 - Dřeviny** – určíme šest dřevin – a pokračujeme stále po bílém fáborku až na **K6 – Odhad vzdálenosti** – závodník si dle rozpisu určí svůj odhadový terč a svůj odhad zapíše do průkazu do patřičné kolonky – rozhodčí jen dohlíží na činnost závodníků. Pokračuje po červeném fáborku proti proudu Vltavy odbočkou „1 kolo „ až na **K7 – KPČ** – určíme 12 obrázků KPČ a dále doleva po trati prvního kola až na kontrolu **K8 - Orientace mapy**, zde doleva a po červených fáborkách a šípkách, dále opět doleva proti proudu Vltavy. Dle šipek (v druhém kole rovně) až na kontrolu **K9 – Uzlování** – zde každý dle rozpisu kategorií uváže svůj uzel a po kontrole rozhodčím jej rozváže. Po splnění kontroly pokračujeme dál – to se již blížíme zpět na turistickou základnu – vbíháme brankou a čeká nás jedna smyčka, finiš a je tu **cíl**.

Délka trati 3.750 metrů - bez převýšení

Seznam kontrol	K1	Překážková dráha – míček
	K2	Lanová lávka
	K3	TT
	K4	Azimutové úseky
	K5	Dřeviny
	K6	Odhad vzdálenosti
	K7	KPČ
	K8	Orientace mapy
	K9	Uzlování